

Бюджетный распил на экспорт

Об отмывании российских денег в банках Кипра не знает разве что ленивый. И только Кремль продолжает закрывать на это глаза, оставляя проблему на попечение других стран.

Еще летом 2012 года Кипр попросил у российского министерства финансов кредит на нешуточную сумму – пять миллиардов евро. Вокруг этого кредитного транша тут же образовался ореол досужих сплетен.

Теперь же, по последним сообщениям «Интерфакса», Кипр договорился о финансовой помощи с Евросоюзом.

Но тут не все так просто. Все мы знаем Кипр как главный оплот для безнаказанного отмывания российских денег – через кипрские банки прошел не один миллиард «черных» барышей из России. Оказывается, ЕС весьма озабочен этим фактом и требует от правительства Кипра разобраться с отмывом русских денег – это требование ставится в качестве условия для оказания финансовой помощи.

Причем тема награбленных российских денег муссируется в британских СМИ – русские почему-то молчат. Так, британская Daily Telegraph пишет о данных разведки Германии, согласно которым в банках Кипра находится около 26 млрд российских денег – из чего делается вывод, что финансовая помощь Кипру на руку российским олигархам и мафии.

Стоит заметить, что сам Кремль факт отмывания награбленных из бюджета денег волнует в меньшей степени. И тут опять воскресает уже изрядно потрепанное в СМИ «дело Магницкого». Напомним, юрист Сергей Магницкий обнаружил громадный распил бюджета российскими сановниками – притом он предоставил доказательства того, что часть украденных денег поступила в банки Кипра. Последствия этой мистерии мы знаем – Магницкий мертв, российские власти молчат сами и пытаются заткнуть рот всем остальным.

В 2011 году Россия уже выдавала Кипру антикризисный кредит в размере двух с половиной миллиардов евро. Но тогда российский истеблишмент ни словом не заикнулся о проблеме утечки бюджетных денег в кипрские банки. Видимо, такой проблемы для Кремля не существует.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)